
⑤ □この１.５倍は、４５０こです。

式 ４５０÷１.５＝３００

答え 300

（C)TERRAS Co,.Ltd

式 １００÷０.５＝２００

答え 200

答え 8

④ □ｍの０.５倍は、１００ｍです。

③ □ｇの４倍は、３２ｇです。

式 ３２÷４＝８

式 １２００÷０.７５＝１６００

答え 1600

答え 15

② □円の０.７５倍は、１２００円です。

① □人の１.６倍は、２４人です。

式 ２４÷１.６＝１５

割合の計算　③　もとにする量を求める　

くらべる量　÷　割合　＝　もとにする量　　□に入る数を求めましょう。

1問10点

点
名
　
前
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（C)TERRAS Co,.Ltd

⑩ □この１１０％は、２２こです。

式 ２２÷１.１＝２０

答え 20

式 ２３５÷０.４７＝５００

答え 500

答え 4200

⑨ □kmの４７％は、２３５kmです。

⑧ □円の３％は、１２６円です。

式 １２６÷０.０３＝４２００

式 １０８÷２.４＝４５

答え 45

答え 80

⑦ □人の２４０％は、１０８人です。

⑥ □cmの３０％は、２４cmです。

式 ２４÷０.３＝８０


